



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 28 липня 2016 року № 49-7/2016

м. Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України, Голови Верховної Ради України про накладання мораторію на підвищення тарифів на природний газ

Розглянувши звернення депутатської фракції політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» у Хмельницькій обласній раді, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Президента України, Прем'єр-міністра України, Голови Верховної Ради України про накладання мораторію на підвищення тарифів на природний газ (текст звернення додається).
2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Голова ради



М. Загородний

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України,
Прем'єр-міністра України, Голови Верховної Ради України
про накладання мораторію на підвищення тарифів на природний газ**

Ми, депутати Хмельницької обласної ради, занепокоєні ситуацією, що спричинена підвищенням тарифів на основні життєво-необхідні послуги для всіх категорій споживачів.

З 1 травня 2016 року уряд запровадив єдину ціну на споживання газу для промисловості та населення – 6879грн. за тисячу куб.м. Відтак, 5 травня Національна комісія, що здійснює держрегулювання у сфері енергетики і комунальних послуг, ухвалила, що з 1 липня 2016 року тарифи на теплову енергію та послуги центрального опалення підвищаться в середньому в країні на 75-90%. Загалом, за останні 2,5 року тарифи на опалення зросли в 5,5-10 разів, а за гарячу воду - в 4,8 раза.

В той же час мінімальна зарплата громадян зросла не більше ніж на 20%. Як наслідок, на теренах Хмельниччини постерігається різке зростання заборгованості населення за спожиті комунальні послуги. Через це комунальні підприємства теплоенергетики не можуть вчасно розрахуватися за постачання газу, електроенергії, пально-мастильні матеріали тощо. Житлово-комунальне господарство області опинилося на межі виживання.

Враховуючи вищевикладене, вимагаємо негайно накладати мораторій на підвищення тарифів на природний газ, які були прийняті з 1 травня 2016 року.

Ми переконані, що прийняття такого рішення з одночасним приведенням тарифів на послуги ЖКГ до економічно обґрунтованих і прозорих та проведення індексації зарплат і пенсій, соціальних виплат населенню дозволить зняти соціальну напругу на теренах Хмельниччини, а також стимулювати стабільність платежів до підприємств, що надають житлово-комунальні послуги і здійснюють енергозабезпечення населення області.

*Схвалено
на пленарному засіданні сьомої сесії
Хмельницької обласної ради
28 липня 2016 року*